



Александр Бастрыкин поздравил сотрудников и ветеранов следствия с днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил всех государственных служащих, работников, студентов академий и кадет кадетских корпусов Следственного комитета, ветеранов следствия с днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

Именно с 15 января 2011 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года № 1182 «Вопросы Следственного комитета Российской Федерации» в системе государственных органов действует независимая федеральная следственная структура – Следственный комитет, подчиненный исключительно Президенту Российской Федерации.

Сотрудники СК России, находясь на переднем крае борьбы с преступностью, самоотверженно



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

трудятся и без остатка отдают все свои силы восстановлению справедливости, защите граждан, государства и общества от преступных посягательств. Профессионализм и ответственное отношение к делу каждого позволяет нам успешно раскрывать и расследовать убийства и террористические акты, экстремистские, коррупционные, экономические и налоговые преступления, а также другие тяжкие и особо тяжкие преступления. Мы стремимся идти в ногу со временем, предотвращая негативные явления, встречающиеся на путях развития нашего государства.

К сожалению, в бескомпромиссной борьбе с преступностью мы несём человеческие потери. Мы всегда будем помнить о погибших от рук преступников сотрудниках, отдавая дань глубокого уважения и признания их заслуг.

Сложно переоценить тот вклад, который вносят в нашу деятельность ветераны следственных органов. Их бесценный профессиональный опыт и жизненный пример образцового служения и верности Отечеству помогают в становлении молодого поколения. Многочисленные встречи ветеранов с кадетами, студентами академий Следственного комитета, с начинающими следователями прививают им уважение к закону, любовь и гордость за избранную специальность.

Александр Бастрыкин, выразив уверенность, что Следственный комитет и впредь будет крепко держать авторитет закона на самом высоком уровне, пожелал сотрудникам и ветеранам следственных органов благополучия, выдержки, оптимизма и новых успехов во благо России.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1195291>